1.Выполни вычисления столбиком:    450.345 – 146.789      123 х 28      1.094 х 56
2.Реши задачи, вычисли и запиши ответ.
*За 4 кг яблок заплатили 36 руб. Сколько кг этих же яблок  можно купить на 81 руб.?
* Из 29 взрослых человек, пришедших в магазин, женщин на 9 человек  больше, чем мужчин. Сколько женщин пришло в магазин?
*Теплоход, двигаясь со скоростью 25 км/ч, прошёл путь между пристанями за 3ч. Сколько потребуется времени катамарану, чтобы пройти этот же путь, если он движется со скоростью 15 км/ч?
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